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ACTA 

DUODÉCIMA SEGUNDA SESIÓN 

ORDINARIA DE CABILDO 

24 DE ENERO DE 2025 

 

--- PRESIDENTE: BUENAS TARDES, COMPAÑEROS INTEGRANTES DEL 

AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, TAMAULIPAS, BIENVENIDOS A ESTA 

DUODÉCIMA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA.  

  

TAMBIÉN LES DOY LA BIENVENIDA A TODOS LOS CIUDADANOS QUE DAN 

SEGUIMIENTO A ESTA SESIÓN A TRAVÉS DE LOS MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN DIGITALES, Y A NUESTROS AMIGOS DE LOS MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN PRESENTES SIENDO LAS (DIECIOCHO) HORAS CON 

(SEIS) MINUTOS, DEL DÍA 24 DE ENERO DE DOS MIL VEINTICINCO, 

DAMOS INICIO A LA DUODÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. EN 

CONSECUENCIA Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 44, INCISOS B) Y 

C), DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 

TAMAULIPAS, LE CEDO EL USO DE LA VOZ AL SECRETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO, PARA QUE ME ASISTA Y PROCEDA A REALIZAR EL PASE 

DE LISTA CORRESPONDIENTE:  

  

1.-- SECRETARIO: CON MUCHO GUSTO SEÑOR PRESIDENTE; PROCEDERÉ 

A REALIZAR EL PASE DE LISTA:  

  

PRESIDENTE:  

-EDUARDO ABRAHAM GATTAS BAEZ   

 

SÍNDICOS:   

-PRIMER SÍNDICO: LILI GARCÍA FUENTES.  

  

-SEGUNDO SÍNDICO:  ERNESTO AVALOS BUSTOS.  

  

REGIDORAS Y REGIDORES:  

 

-REGIDORA: GUADALUPE PEREA ALMANZA.  

  

-REGIDOR: ÓSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS.  

  

-REGIDORA: ROSA BELIA RUIZ MARTÍNEZ.  
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-REGIDOR: MARIO ALBERTO CHÁVEZ HERRERA.  

 

-REGIDORA: ADRIANA BEJAR FLORES.  

  

-REGIDOR: JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES.  

  

-REGIDORA: ALEXIA XUNAXI GAMUNDI VILLARREAL.  

  

-REGIDOR: RUY MATÍAS CANALES SALAZAR.  

 

 REGIDORA: MA DE LA LUZ MARTÍNEZ COVARRUBIAS.  

  

-REGIDOR: HUMBERTO MARÍN ESTRADA MEDINA.  

  

-REGIDORA: NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE.  

  

-REGIDOR: ENRIQUE ALEJANDRO SILVA HERNÁNDEZ.  

  

-REGIDORA: JOSEFA EDITH MATA GRACIA.  

  

-REGIDORA: KENIA LIZBETH ZAPATA MEDINA.   

  

-REGIDORA: MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO.  

 

-REGIDORA: MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO. (INASISTENCIA 

JUSTIFICADA)  

  

-REGIDOR: JOSÉ MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ.  

  

-REGIDOR: ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA.  

  

-REGIDORA: CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO.  

  

-REGIDOR: DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ.  

  

-REGIDORA: NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ. (INASISTENCIA 

JUSTIFICADA). 
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---SECRETARIO: DEBO NOTIFICARLES QUE PREVIO AL INICIO DE ESTA 

SESIÓN LA REGIDORA NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ Y LA 

REGIDORA MELISSA MIRELES ESCOBEDO COMUNICARON SU 

IMPOSIBLIDAD DE ASISTIR A LA PRESENTE SESIÓN POR MOTIVOS 

PERSONALES, POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 22 Y 23 DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA SE 

INSTRUYE AL DEPARTAMENTO DE ASISTENCIA AL CABILDO QUE HAGA 

EL REGISTRO DE LA INASISTENCIA JUSTIFICADA, UNA VEZ REALIZADO EL 

PASE DE LISTA, LE INFORMO SEÑOR PRESIDENTE QUE SE ENCUENTRAN 

PRESENTES Y EN APTITUD DE CELEBRAR ESTA SESIÓN UN TOTAL DE (22) 

MIEMBROS DE ESTE CABILDO; EN CONSECUENCIA, EN TÉRMINOS DE LO 

DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 22 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL 

AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA TENER 

POR INSTALADA LA SESIÓN. PRESIDENTE, TIENE EL USO DE LA VOZ PARA 

QUE EMITA LA DECLARATORIA CORRESPONDIENTE.  

 

2.-- PRESIDENTE: TODA VEZ QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA EL 

DESARROLLO DE LOS TRABAJOS DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 

TAMAULIPAS, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN Y 

VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN EN ELLA; ESTO CON 

FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 22 DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 

TAMAULIPAS.  

 

POR TANTO, LE PIDO AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, QUE NOS DÉ 

CUENTA DE LOS ASUNTOS QUE FUERON LISTADOS EN EL ORDEN DEL 

DÍA Y QUE PREVIAMENTE FUERON PUESTOS EN CONOCIMIENTO DE LOS 

INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO; Y, ASÍ MISMO, PARA QUE 

ME ASISTA EN SU DESAHOGO DURANTE LA PRESENTE SESIÓN.  

 

-- SECRETARIO: PROCEDO A DAR LECTURA A LOS PUNTOS DEL ORDEN 

DEL DÍA:  

  

ORDEN DEL DÍA: 

    

1. LISTA DE ASISTENCIA.  

  

2. DECLARATORIA DE QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.  
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3. DISPENSA DE LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE 

LA UNDÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL 

DÍA 16 DE ENERO DE DOS MIL VEINTICINCO.  

 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  

  

● DE LA REGIDORA MELISSA MIRELES ESCOBEDO, OFICIO CON 
SOLICITUD DE LLAMAMIENTO.  

  

● DE LA MTRA. PATRICIA ALEJANDRA REYES GONZÁLEZ, 
NOTIFICACIÓN PARA CONOCIMIENTO DEL CABILDO DE VICTORIA, 

TAMAULIPAS.  

  

● DE LA ING. CRISTIANA MAYELA LAVÍN SADA, NOTIFICACIÓN 
PARA CONOCIMIENTO DEL CABILDO DE VICTORIA, TAMAULIPAS.  

  

● LECTURA DE OFICIO ENVIADO A LA LIC. LISBETH NASSIRA 
ALONSO, CONTRALORA MUNICIPAL DE VICTORIA, TAMAULIPAS. 

 

● DEL ARQUITECTO EUSEBIO ALFARO REYNA, SECRETARIO DE 

OBRAS PÚBLICAS DE ESTE GOBIERNO MUNICIPAL REMITIENDO EL 

PROGRAMA DE OBRA CORRESPONDIENTE AL PLAN MUNICIPAL 

DE DESARROLLO 2024-2027. 

 

 

5. PROPUESTA DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA EL 

FRACCIONAMIENTO TIPO HABITACIONAL "AMARANTA RESIDENCIAL".  

  

6. PROPUESTA DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA EL 

FRACCIONAMIENTO TIPO HABITACIONAL "PASEO DE SALAMANCA".  
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7. ASUNTOS GENERALES.  

 

8. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  

 

3.-- SECRETARIO: INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, TODA VEZ QUE 

EL ACTA DE LA UNDÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, 

CELEBRADA EL DÍA 16 DE ENERO DE DOS MIL VEINTICINCO FUE 

ENTREGADA PREVIAMENTE A TODOS USTEDES PARA SU LECTURA Y 

REVISIÓN, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA 

DE LA MISMA, A FIN DE PASAR A SU APROBACIÓN.   

  

QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO  

  

--- SE APRUEBA POR:  UNANIMIDAD. 

  

(  22  ) VOTOS A FAVOR.  

(         ) EN CONTRA.  

(         ) ABSTENCIONES.  

  

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE:  

 

ACUERDO 47/24/01/2024-2027: SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DEL ACTA DE LA UNDÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DEL 

AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 16 DE ENERO DE DOS MIL 

VEINTICINCO.  

 

-- SECRETARIO: UNA VEZ APROBADA LA DISPENSA DE LECTURA DEL 

ACTA DE LA UNDÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, 

CELEBRADA EL DÍA 16 DE ENERO DE DOS MIL VEINTICINCO SOMETO A 

SU CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DE LA MISMA;  

 

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO  

  

---SE APRUEBA POR:  UNANIMIDAD 

  

(  22  ) VOTOS A FAVOR.  

(         ) EN CONTRA.  

(         ) ABSTENCIONES.  
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EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE:  

 

ACUERDO 48/24/01/2024-2027:  SE APRUEBA EL ACTA DE LA 

UNDÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL 

DÍA 16 DE ENERO DE DOS MIL VEINTICINCO. 

4---SECRETARIO: COMO CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, Y 

DENTRO DE LA SECCIÓN DE CORRESPONDENCIA, SE DA CUENTA DE LA 

CORRESPONDENCIA RECIBIDA, SIENDO LA SIGUIENTE:  

  

● DE LA REGIDORA MELISSA MIRELES ESCOBEDO, OFICIO CON 

SOLICITUD DE COMPARECENCIA A LA LIC. KARINA SÁNCHEZ DE 

LEÓN.  
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-SECRETARIO: SE TURNA A LA CONTRALORÍA MUNICIPAL Y AL LIC. 

KARINA SÁNCHEZ DE LEÓN A FIN DE ATENDER DICHA SOLICITUD.  

  

 DE LA MTRA. PATRICIA ALEJANDRA REYES GONZÁLEZ, 

NOTIFICACIÓN PARA CONOCIMIENTO DEL CABILDO DE VICTORIA, 

TAMAULIPAS, EN DONDE SE NOTIFICA QUE SE INVESTIGUE LA 

RELACIÓN LABORAL ENTRE LA C. KARINA SÁNCHEZ DE LEÓN Y 

FAMILIARES.  
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-SECRETARIO: SE CORRE TRASLADO A LA CONTRALORÍA MUNICIPAL A 

FIN DE ATENDER DICHA SOLICITUD.  

 

• DE LA ING. CRISTIANA MAYELA LAVÍN SADA, NOTIFICACIÓN PARA 

CONOCIMIENTO DEL CABILDO DE VICTORIA, TAMAULIPAS, EN 

DONDE SE RECLAMA DICTAR ORDEN DE PROTECCIÓN 

ADMINISTRATIVA POR DENUNCIA DE ACOSO Y HOSTIGAMIENTO 

LABORAL.  
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12  
  

 

 

 

--SECRETARIO: SE CORRE TRASLADO A LA CONTRALORÍA MUNICIPAL A 

FIN DE ATENDER DICHA NOTIFICACIÓN.  
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 DEL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO ENVIADO A LA LIC. LISBETH 

NASSIRA ALONSO, CONTRALORA MUNICIPAL DE VICTORIA, 

TAMAULIPAS, POR PARTE DE UN SERVIDOR, EN EL CUAL, SE DA 

VISTA DE LA SOLICITUD EXPUESTA POR LA SÍNDICO LILI GARCÍA 

FUENTES EN LA UNDÉCIMA SESIÓN EL DÍA 16 DE ENERO DEL 

PRESENTE AÑO. 
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 DEL ARQUITECTO EUSEBIO ALFARO REYNA, SECRETARIO DE OBRAS 

PÚBLICAS DE ESTE GOBIERNO MUNICIPAL REMITIENDO EL 

PROGRAMA DE OBRA CORRESPONDIENTE AL PLAN MUNICIPAL DE 

DESARROLLO 2024-2027. 
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CONFORME A LA INSTRUCCIÓN DADA POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL 

TÚRNESE A LA COMISION DE OBRAS PÚBLICAS A FIN DE QUE SE ANALICE 

EL ASUNTO DE REFERENCIA PARA QUE EN SESIÓN POSTERIOR SE 

PRESENTE LA PROPUESTA DE ACUERDO CORRESPONDIENTE Y SE 

RESUELVA EN DEFINITIVA, ASÍ MISMO SE INSTRUYE A LOS SERVICIOS 

TÉCNICOS DE ESTE CABILDO PARA QUE HAGAN LLEGAR A LOS 

MIEMBROS DE ESTE CABILDO LA INFORMACIÓN RECIBIDA. 

 

5.-- SECRETARIO: COMO QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

TENEMOS LA PARTICIPACIÓN DEL REGIDOR, ALFREDO VANZZINI 

AGUIÑAGA, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE 

DESARROLLO URBANO, ASENTAMIENTOS HUMANOS Y PANTEONES, 
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QUIEN PRESENTARÁ LA PROPUESTA DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL 

SE AUTORIZA EL FRACCIONAMIENTO TIPO HABITACIONAL "AMARANTA 

RESIDENCIAL".  

  

REGIDOR, TIENE USTED EL USO DE LA VOZ. 

 

--REGIDOR ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA: BUENAS TARDES, CON SU 

PERMISO SEÑOR PRESIDENTE, SECRETARIO, COMPAÑEROS DE ESTE 

CABILDO. EN MI CARÁCTER DE PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE 

DESARROLLO URBANO, ASENTAMIENTOS HUMANOS Y PANTEONES, 

TENGO A BIEN HACER DEL CONOCIMIENTO DE ESTE CABILDO, QUE EN 

REUNIÓN CELEBRADA EL DÍA DE 23 DEL PRESENTE MES Y AÑO, LOS 

MIEMBROS DEL CABILDO QUE INTEGRAMOS LA COMISIÓN, SU 

SERVIDOR ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA, DANIEL ALEXANDRO PÉREZ 

VÁZQUEZ, HUMBERTO MARIN ESTRADA MEDINA, CARMEN 

MAGDALENA SERNA MERCADO, RUY MATÍAS CANALES SALAZAR, 

CONJUNTAMENTE CON LA PRESENCIA DE FUNCIONARIOS DE LA 

SECRETARÍA DE DESARROLLO URBANO DE ESTE MUNICIPIO TUVIMOS A 

BIEN ANALIZAR LA DOCUMENTACIÓN INHERENTE A LA AUTORIZACIÓN 

DEL FRACCIONAMIENTO “AMARANTA RESIDENCIAL”, ASÍ COMO EL 

PLANO DE LOTIFICACIÓN RESPECTIVO, PARA EL ACUERDO DE 

APROBACIÓN DEFINITIVA POR ESTE CABILDO. 

 

POR LO QUE HACE A SU INFRAESTRUCTURA CUENTA CON LAS 

CONSTANCIAS DE FACTIBILIDAD PARA LOS SERVICIOS DE AGUA 

POTABLE Y DRENAJE SANITARIO, ASÍ COMO DE ELECTRICIDAD, 

EMITIDOS POR LAS AUTORIDADES COMPETENTES, ADEMÁS DEL 

ESTUDIO DE IMPACTO VIAL, ESTUDIO HIDROLÓGICO, ESTUDIO DE 

MECÁNICA DE SUELOS, DICTAMEN DE LA COORDINACIÓN ESTATAL DE 

PROTECCIÓN CIVIL, RESOLUTIVO DE MANIFESTACIÓN DE IMPACTO 

AMBIENTAL, DICTAMEN DE IMPACTO URBANO EMITIDO POR LA 

SECRETARÍA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO AMBIENTE DEL ESTADO 

DE TAMAULIPAS.  

 

ES ASÍ QUE TODA VEZ QUE ESTE PROYECTO INMOBILIARIO CUMPLE 

CON LOS REQUISITOS QUE DEBE ACREDITAR PARA LA FORMALIZACIÓN 

DE SU AUTORIZACIÓN POR PARTE DE ESTE CABILDO, ME PERMITO 

PROPONER PARA SU APROBACIÓN DEFINITIVA EL SIGUIENTE: 
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ACUERDO:  

ÚNICO: SE AUTORIZA LA URBANIZACIÓN Y LOTIFICACIÓN CONFORME 

AL USO DE SUELO OTORGADO AL FRACCIONAMIENTO DENOMINADO 

“AMARANTA RESIDENCIAL”, BAJO EL RÉGIMEN DE PROPIEDAD EN 

CONDOMINIO SE ENCUENTRA UBICADO EN CARRETERA VICTORIA-

MONTERREY, KILOMETRO 6 LADO PONIENTE, DE ESTA CIUDAD 

CAPITAL. ES CUANTO. 

 

--SECRETARIO: GRACIAS REGIDOR, EN RELACIÓN A ESTA PROPUESTA, SE 

LES CONSULTA A LOS INTEGRANTES DE ESTE CABILDO QUE QUIERAN 

HACER USO DE LA VOZ PARA PROCEDER AL REGISTRO 

CORRESPONDIENTE.  

 

--REGIDORA ADRIANA BÉJAR FLORES:  HONORABLE AYUNTAMIENTO, 

QUIERO EXPRESAR EN RELACIÓN AL TEMA QUE ES VOTACIÓN EL DÍA DE 

HOY EN PARTICULAR LOS FRACCIONAMIENTOS LO SIGUIENTE; HASTA 

QUE OCURRA DE LA POLÍTICA PÚBLICA ACTUAL EL CUMPLIMIENTO EN 

ESTE RUBRO, DONDE LA PRIORIDAD DE LA ATENCIÓN LA TIENEN LOS 

HABITANTES DE NUESTRO MUNICIPIO EN SITUACIÓN DE MARGINACIÓN 

Y VULNERABILIDAD EN EQUIDAD PARA TODOS LOS CIUDADANOS DE 

MANERA DEMOCRÁTICA Y SUSTENTABLE, JUSTA, INCLUYENTE, SEGURA, 

SIN PERJUICIO DE LAS GENERACIONES FUTURAS, PARA PODER ASÍ DAR 

CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO TRES DE LA LEY DE ASENTAMIENTOS 

HUMANOS, PARA PODER DAR CUMPLIMIENTO TAMBIÉN AL ARTÍCULO 

CUARTO PÁRRAFO SEXTO DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS 

ESTADOS UNIDOS MEXICANOS QUE EN SU ARTÍCULO CUARTO ORDENA 

QUE EL DERECHO AL AGUA PREVEE EL ABASTECIMIENTO DE AGUA 

SUFICIENTE Y CONTINUA TENIENDO EN CUENTA NECESIDADES 

ESPECIALES DE LA POBLACIÓN Y HASTA LA ACTUALIZACIÓN DE UN PLAN 

DE DESARROLLO URBANO MUNICIPAL QUE NOS PERMITA BAJO ESTA 

MISMA POLÍTICA PÚBLICA DOCUMENTAR Y DISCERNIR LAS 

PRIORIDADES EN SU APLICACIÓN, MI VOTO ES EN CONTRA, ES CUANTO. 

 

--SECRETARIO: BIEN MUCHAS GRACIAS, ¿ALGUIEN MÁS QUE DESEE 

PARTICIPAR? NO HABIENDO MÁS PARTICIPACIONES, SE CONSULTA A 

LOS INTEGRANTES DE ESTE CABILDO SI ES DE APROBARSE LA 

PROPUESTA DE ACUERDO QUE NOS OCUPA.  

 

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO.  

  

---SE APRUEBA POR:  MAYORÍA 
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(    21   ) VOTOS A FAVOR.  

(      1    ) EN CONTRA  (ADRIANA BEJAR FLORES) 

(           ) ABSTENCIONES.  

  

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE:  

 

ACUERDO 49/24/01/2024-2027: SE AUTORIZA EL  FRACCIONAMIENTO 

HABITACIONAL "AMARANTA RESIDENCIAL".  
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6-- SECRETARIO: COMO SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, TENEMOS 

LA PARTICIPACIÓN DEL REGIDOR, DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ, 

EN SU CARÁCTER DE SECRETARIO DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO 

URBANO, ASENTAMIENTOS HUMANOS Y PANTEONES, QUIEN 

PRESENTARÁ LA PROPUESTA DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE 

AUTORIZA EL FRACCIONAMIENTO TIPO HABITACIONAL "PASEO DE 

SALAMANCA".  

  

REGIDOR, TIENE USTED EL USO DE LA VOZ.  

 

--REGIDOR DANIEL ALEXANDO PÉREZ VÁZQUEZ: MUCHAS GRACIAS, 

CON SU PERMISO SEÑOR PRESIDENTE, SECRETARIO, COMPAÑEROS DE 

ESTE CABILDO. EN MI CARÁCTER DE SECRETARIO DE LA COMISIÓN DE 

DESARROLLO URBANO, ASENTAMIENTOS HUMANOS Y PANTEONES, 

TENGO A BIEN HACER DEL CONOCIMIENTO DE ESTE CABILDO, QUE EN 

REUNIÓN CELEBRADA EL DÍA DE 23 DEL PRESENTE MES Y AÑO, LOS 

MIEMBROS DEL CABILDO QUE INTEGRAMOS LA COMISIÓN, PRESIDENTE 

ALFREEDO VANZZINI AGUIÑAGA,  DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ, 

HUMBERTO MARIN ESTRADA MEDINA, CARMEN MAGDALENA SERNA 

MERCADO Y RUY MATÍAS CANALES SALAZAR, CONJUNTAMENTE CON LA 

PRESENCIA DE FUNCIONARIOS DE LA SECRETARÍA DE DESARROLLO 

URBANO DE ESTE MUNICIPIO TUVIMOS A BIEN ANALIZAR LA 

DOCUMENTACIÓN INHERENTE A LA AUTORIZACIÓN DEL 

FRACCIONAMIENTO “PASEO DE SALAMANCA”, ASÍ COMO EL PLANO DE 

LOTIFICACIÓN RESPECTIVO, PARA EL ACUERDO DE APROBACIÓN 

DEFINITIVA POR PARTE DE ESTE CABILDO 

 

POR LO QUE HACE A SU INFRAESTRUCTURA CUENTA CON LAS 

CONSTANCIAS DE FACTIBILIDAD PARA LOS SERVICIOS DE AGUA 

POTABLE Y DRENAJE SANITARIO, ASÍ COMO DE ELECTRICIDAD, 

EMITIDOS POR LAS AUTORIDADES COMPETENTES, ADEMÁS DEL 

ESTUDIO DE IMPACTO VIAL, ESTUDIO HIDROLÓGICO, ESTUDIO DE 

MECÁNICA DE SUELOS, DICTAMEN DE LA COORDINACIÓN ESTATAL DE 

PROTECCIÓN CIVIL, RESOLUTIVO DE MANIFESTACIÓN DE IMPACTO 

AMBIENTAL, DICTAMEN DE IMPACTO URBANO EMITIDO POR LA 

SECRETARÍA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO AMBIENTE DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS.  

 

ES ASÍ QUE TODA VEZ QUE ESTE PROYECTO INMOBILIARIO CUMPLE 

CON LOS REQUISITOS QUE DEBE ACREDITAR PARA LA FORMALIZACIÓN 
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DE SU AUTORIZACIÓN POR PARTE DE ESTE CABILDO, POR LO QUE ME 

PERMITO PROPONER PARA SU APROBACIÓN DEFINITIVA EL SIGUIENTE: 

 

ACUERDO:  

ÚNICO: SE AUTORIZA LA URBANIZACIÓN Y LOTIFICACIÓN CONFORME 

AL USO DE SUELO OTORGADO AL FRACCIONAMIENTO DENOMINADO 

“PASEO DE SALAMANCA”,  BAJO EL RÉGIMEN DE PROPIEDAD EN 

CONDOMINIO UBICADO EN AVENIDA BICENTENARIO, ENTRE 

CARRETERA A MONTERREY Y CALLE NORBERTO TREVIÑO ZAPATA, AL 

NORTE DEL FRACCIONAMIENTO LOS LAGOS, AL NORTE DE ESTA 

CIUDAD. ES CUANTO. 

 

 --SECRETARIO: EN RELACIÓN A ESTA PROPUESTA, SE LES CONSULTA A 

LOS INTEGRANTES DE ESTE CABILDO QUE QUIERAN HACER USO DE LA 

VOZ PARA PROCEDER AL REGISTRO CORRESPONDIENTE.  

 

A CONTINUACIÓN, SE CONSULTA A LOS INTEGRANTES DE ESTE CABILDO 

SI ES DE APROBARSE LA PROPUESTA DE ACUERDO QUE NOS OCUPA.  

  

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO.  

  

---SE APRUEBA POR:  MAYORÍA. 

  

(    21  ) VOTOS A FAVOR.  

(     1    ) EN CONTRA.  (ADRIANA BEJAR FLORES) 

(           ) ABSTENCIONES.  

  

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE:  

  

ACUERDO 50/24/01/2024-2027: SE AUTORIZA EL FRACCIONAMIENTO 

HABITACIONAL "PASEO DE SALAMANCA".  
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7-- SECRETARIO: COMO SÉPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE 

INFORMA AL PLENO QUE CONFORME A LO DISPUESTO POR EL 

ARTÍCULO 25 INCISO H Y ÚLTIMO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO INTERIOR 

DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA NO HUBO REGISTRO DE ASUNTOS 

PREVIOS POR LO QUE SE DA POR AGOTADO EL PRESENTE PUNTO.  
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--SECRETARIO: PARA CONCLUIR ESTA SESIÓN SE LE CEDE EL USO DE LA 

VOZ AL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA QUE PROCEDA A SU FORMAL 

CLAUSURA, ADELANTE SEÑOR PRESIDENTE.  

 

--REGIDOR DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ: HACE UN RATO EN LA 

MAÑANA TUVIMOS UNA PREVIA MUY FRUCTÍFERA CON TRABAJO DE 

LOS DIFERENTES REGIDORES DE LAS FRACCIONES, TUVO UNA 

PARTICIPACIÓN LA REGIDORA BEJAR DONDE MI COMPAÑERA MELISSA 

MIRELES AUNADO A LA PARTICIPACIÓN QUE TUVO PEDIMOS QUE SE 

TURNARA LA CORRESPONDENCIA A LA COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA POR EL TEMA DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DEL PLAN 

DE OBRAS, NADAMAS DE UNA MANERA DE RECORDARLO SI 

PUDIERAMOS EN LA SIGUIENTE SESIÓN PODER ATENDERLO. 

 

--SECRETARIO:  SE TOMA NOTA Y SE ACUERDA. 

 

8.-- PRESIDENTE: PROCEDEREMOS A DESAHOGAR EL OCTAVO PUNTO 

DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE A LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

HABIÉNDOSE AGOTADO TODOS LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA 

PROPUESTO PARA LA CELEBRACIÓN DE ESTA SESIÓN, Y SIENDO LAS 

(DIECIOCHO) HORAS CON (VEINTICUATRO) MINUTOS, SE DECLARA 

CLAUSURADA LA SESIÓN Y VÁLIDOS LOS ACUERDOS AQUÍ TOMADOS. 

MUCHAS GRACUAS, Y BUENAS TARDES. FIRMAN AL CALCE LOS QUE EN 

ELLA INTERVINIERON. -----------------------------------------------------------------

--------------------------------------------DAMOS FE:----------------------------------- 

 

 
 

 

 

 

 
  

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

___________________ 
EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

 

 

__________________ 
LIC. HUGO ARAEL RESÉNDEZ SILVA 

              SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 

 

Lista de firmas de la duodécima 

sesión ordinaria celebrada el 24 de 
enero de 2025 
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________________________ 

LILI GARCÍA FUENTES 

PRIMER SÍNDICO 

 

 

  ________________ 
  ERNESTO AVALOS BUSTOS 

SEGUNDO SÍNDICO 

 

_______________ 
GUADALUPE PEREA ALMANZA 

            PRIMER REGIDOR 

 

__________________ 
OSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS 

SEGUNDO REGIDOR 

    

     

______________ 
ROSA BELIA RUIZ MARTÍNEZ 

TERCER REGIDOR 

 

___________________ 
         MARIO ALBERTO CHÁVEZ HERRERA 

            CUARTO REGIDOR 

    

    

_____________ 
ADRIANA BEJAR FLORES 

QUINTO REGIDOR 

     

     

_________________ 
JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES 

SEXTO REGIDOR 

 

____________________ 
ALEXIA XUNAXI GAMUNDI VILLARREAL 

SÉPTIMO REGIDOR 

     

__________________ 
RUY MATÍAS CANALES SALAZAR 

OCTAVO REGIDOR 

Lista de firmas de la duodécima 

sesión ordinaria celebrada el 24 de 
enero de 2025 
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_____________________ 
MA. DE LA LUZ MARTÍNEZ COVARRUBIAS 

NOVENO REGIDOR 

      

____________________ 
HUMBERTO MARÍN ESTRADA MEDINA 

DÉCIMO REGIDOR 

                          

____________________ 
NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE 

DÉCIMO PRIMER REGIDOR 

                          

________________ 
JOSEFA EDITH MATA GRACIA 

DÉCIMO TERCER REGIDOR 

     

                            

_________________ 
KENIA LIZBETH ZAPATA MEDINA 

DÉCIMO CUARTO REGIDOR 

      

                           

____________________ 
MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO 

DÉCIMO QUINTO REGIDOR 

   

                            

___________________ 
MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO 

DÉCIMO SEXTO REGIDOR 

                          

_____________________ 
ENRIQUE ALEJANDRO SILVA HERNÁNDEZ 

DÉCIMO SEGUNDO REGIDOR 

Lista de firmas de la duodécima 

sesión ordinaria celebrada el 24 de 
enero de 2025 
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Lista de firmas de la duodécima 

sesión ordinaria celebrada el 24 de 
enero de 2025 

 

      

                           

____________________ 
JOSÉ MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ 

DÉCIMO SÉPTIMO REGIDOR 

     

                            

________________ 
ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA 

DÉCIMO OCTAVO REGIDOR 

      

                                             

_____________________ 
CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO 

DÉCIMO NOVENO REGIDOR 

      

                                             

___________________ 
DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ 

VIGÉSIMO REGIDOR 

      

                                      

____________________ 
NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ 

VIGÉSIMO PRIMER REGIDOR 

Lista de firmas de la décima 


